Mivel a C. 375 gyakorlat a Gy. 2946. specialis esete n = 3-ra, csak az altaldnosabb megoldast kozoljiik.

Legyen az X AY haromszog A-bél indulo szogfeleztje AF (1. dbra). Ha pl. XA < Y A, akkor tiikrozzik X-et az
AF-re: az AY szakasz egy X' pontjat kapjuk. Az AXF, AX'F haromszogek egybevagok, igy AF pontosan akkor
felezi az X AY haromszog teriiletét, ha X' =Y, azaz a haromszog egyenld szari, azaz AF merdleges XY -ra.

Tekintsiik ezutan az ABC haromszog A-nal fekve szOgének AFy, cee AF,_4
n-edel6it (2. dbra). Ha ezek n egyenld részre osztjdk a haromszog teriiletét, akkor rendre AFy, ..., AF,_1 felezi a
BAF,, ..., F,,_2AC haromszog teriiletét. ElGbbi észrevételiink szerint ez azt jelenti, hogy az AF; szakaszok mindegyi-

ke meréleges a BC oldalra, ami viszont (nem elfajulé haromszogben) lehetetlen. A feladat altal kérdezett haromszog
tehat semmilyen n > 2 esetén nem létezik.
Stubnya Gdbor (Pécs, Janus Pannonius Gimn., I. o.t.) és Pintér Démétér (Szombathely, Nagy Lajos Gimn., IL.

o.t.) megoldasai alapjan

Megjegyzés. Ha n = 2, akkor az egyenld szart haromszogek szarszogének felezGje két egyenls teriiletii részre osztja
a haromszoget. Nem egyenld szard haromszognél viszont a szogfelezs sosem felezi a teriiletet.



